1. Συμπληρώνω τις ισότητες:
3000γραμ. = ………..κ            11000γραμ=………κ             8500γραμ=……..κ       1000γραμ=…..κ

6800γραμ=…..………κ             1500γραμ=……….κ                500γραμ=……..κ        250γραμ.=….κ

 3τόν=…………..κ                      10τόν=…………….κ                  1,5τόν=…………κ          0,5τόν=……..κ

7.000κ=………τον                      800κ=…………τον.              4300κ=……….τόν.       1000κ=………τον.
         2.Μία δεξαμενή νερού έχει απόβαρο 120 κιλά. Το μεικτό της βάρος είναι 2 τόνοι  200κ.Πόσο είναι τo καθαρό της βάρος;
                                                       Λύση                                                                      
                                                                                                                             [image: image1.wmf]
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………….

        3.Ένα μπουκάλι λάδι έχει απόβαρο 0,125κ. Το καθαρό του βάρος είναι 2000γραμ. Πόσο είναι το μεικτό βάρος;
                                                        Λύση

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………….
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